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CANARA ENGINEERING COLLEGE Benioncpodovu
Dear Parents, Date:16.06.19
CHSA has carved a niche for itself over the past 127 years, cEc started in 2001 has always provided quality education at
an affordable cost thus making a mark in the field of engineering education within a short period. We provide all required
facilities for students to nurture their personality while turning them into successful professionals. We thank you for
believing in us and admitting your ward to this institution. Your suggestions for our improvement will help us serve you
better. Kindly give us your feedback through answers to the questions below. Tick appropriately.

FEEDBACK FORM FOR PARENTS
Occupation: '.^*li -q(\\,,fl,,1N'e-'c-Parent's Name:

Present Postal address:

Email id:

3r*q |*:Sl
t.L..'-i.,^:)\,\a^ft1\
'. R( A-At,,t 1Nr \^\.&i

9r. L 'ae\l6 L^t
h^

Phone No: ".5oo ',o 3 (\3
Name ofthe student: t.\ 

"rq- .S

1. The college provided a.onA,l.lr"
t..tr.',- Branch: -L -S

platform to students to develop into successful professionals.

Excellent - 5 cood-4 t--{ Satrctaaory - a Needs improvement - 2 Not satisfled - 1

/ 2. Students develop a sense of responsibility, discipline and ethics by the end of the course.

Excellent - 5 Good - 4 satistactory - J l-./[ Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

3. College has demonstrated its commitment to provide high quality teaching.

Excellent - 5 Good -i I Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

4. College has provided a satisfactory level of encouragement to extra and co-curricular activlties.

Excellent - 5 Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2

5. College has facilitated the requirements of practical teaching keeping abreast with the latest development in the
industry

Excellent - 5 Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

5. The college has regularly informed you about the progress of students.

Excellent - 5 Good J-q' Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

7. The hostel and mess facilities

Excellent - 5 Good - 4 Satisfactbry-- 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

pus

9. Our concerns in every respect were addressed by the college authorities on time.

Not satisfied - 1Excellent - 5 Good - 4 \," Satisfactory - 3 Needs improvement - 2

Excellent - 5 Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

10. The reason for choosing our institution
a. Quality educatlon
c. On campus placement support

e. Disciplined work culture
11. Will you recommend this college to your friends and relatives

Please Bive your valuable suggestions for improvement of the college.

b. Good facilities
d. Encouragement of all types of activities

NoVE{

Not satisfied - 1

8. The placement activities to get the job on
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C/ANARA ENGINEERING COLLEGE, Benionapodovu
Dear Parents, Date:16.00.19
CHSA has carved a niche for itself over the past 127 years. CEC started in 2001 has always provided quality education at
an affordable cost thus making a mark in the field of engineering education within a short period. We provide all required
facilities for students to nurture their personality while turning them into successful professionals. We thank you for
believing in us and admitting your ward to this institution. Your suggestions for our improvement will help us serve you
better. Kindly give us your feedback through answers to the questions below. Tick appropriately.

FEEDBACK FORM FOR PARENTS
parent's Name: QBhn?,rt,t6i Hin;
Present Postal address:T{ttqt -rv- (,
Email id:

Name of the studenr 
Qo,.rtharn. fi }z,ln;

*nJapur. E +<a3o

Occupation: - tZafi*

Phone No: gJ-t8 r q.H 66{A
Branch:15

1. The college provided a conducive platform to students to develop into successful professionals.

Excellent - 5 ,- Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfled - 1

l,2 Students develop a sense of responsibility, discipline and ethics by the end of the course.

-Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

3. College has demonstrated its commitment to provide high quality teaching

4. College has provided a satisfactory level of encouragement to extra and co-curricular activlties.

5. College has facilitated the requirements of practical teaching keeping abreast with the latest development in the
industry

6. The college has regularly informed you about the proSress of students.

Excellent - /Good - 4 Satlsfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

Excellent - 5
/Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

Excellent - 5 Good -4 -fr -3tisfacto Needs improvement - Z

Excellent - 5 'Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

7. The hostel and mess facilities

Excellent - 5 Good-4 -f Satisfaaory - g Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

8. The placement activities to get the job on campus

Not satisfied - 1Good - 4 ,,' -satisfactory - 3 Needs improvement - 2Excellent - 5

9. Our concerns in every respect were addressed by the college authorities on time

excettent - s Tfcooa - o satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

10. The reason for choosing our institution
a. QualitY educalion--/
c. On campus placement support

e. Disciplined work culture -./
11. will you recommend this college to your friends and relatives

Please Sive your valuable suggestions for improvement of the college.

b. Good facilities

d. Encouragement of all types of activities.,,,

Y;S No

Excellent - 5 "..

Not satisfied - 1
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AANARA ENGNEERING COLLEGE, Benisnqpsdsuu
Dear Parents, Date:1G.0G.19
CHSA has carved a niche for itself over the past 127 years. cEc started in 2oo1 has always provided quality education at
an affordable cost thus making a mark in the field of engineering education within a short period. we provide all required
facilities for students to nurture their personality while turning them into successful professionals. we thank you for
believing in us and admitting your ward to this institution. Your suggestions for our improvement will help us serve you
better. Kindly give us your feedback through answers to the questions below. Tick appropriately.

FEEDBACK FORM FOR PARENTS
Parent's Name: 1Q" 1\* n ^$ n4 ilo,.)i occupation: jr"r.{ - (orw*,r }
present postal addlgs; -l f,nx\ k"",. AnL. I g

Email id: phoneNo: "e1ct)l?oqq
Nameofthestudent: (.-,SL.or,,-(.Nc"lk Branch: ;y\,,cfyr,,,c,,)

1' The college provided a conducive platform to students to develop into successful professionals.

Excellent - 5 .. Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - L

Students develop a sense of responsibility, discipline and ethics by the end of the course.2

Excellent - 5- Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

College has demonstrated its commitment to provide high quality teaching.

Good - 4 Satlsfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

4. College has provided a satisfactory level ofencouragement to extra and co-curricular activlties.

Excellent - 5-. Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfiad - 1

5. College has facilitated the requirements of practical teaching keeping abreast with the latest development in the
industry

Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

6. The college has regularly informed you about the progress of students

Excellent - 5 ../ Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

The hostel and mess facilities.7

Excellent - 5 Good-4 Y Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

8. The placement activities to tet the job on campus

Excellent - 5 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2 Not satisfied - 1

9. Our concerns in every respect were addressed by the college authorities on time

Excellent - 5' Good - 4 Satisfactory - 3 Needs improvement - 2

10. The reason for choosing our igstitution

a. Quality educatlon v/
c. On campus Placement support \/
e. Disciplined work culture \,

11. Will you recommend this college to your friends and relatives

Please tive your valuable sugtestions for improvement of the college'

Yes No

Excellent - 5',

Excellent - 5.2

Good - 4 '-'

Not satisfied - 1

b. Good facilities

d. Encouragement of all types of activities
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